







मारुति एक्सप्रेस

रेट तालिका

डिस्प्ले क्लासीफाइड 2000 रुपये महीना

कामर्शियल विज्ञापन

500 रुपये प्रति सेंटीमीटर कॉलम प्रथम पेज 250 रुपये प्रति सेंटीमीटर कॉलम अंतिम पेज 200 रुपये नोएन-तिवारी-प्रबंधक मो. 9131933341 भागवत मिश्रा-9589220775 विज्ञापन के लिए संपर्क करें

वैधानिक चैतावनी

पाठकों को सहज ही ज्ञात है कि चिकिती में डिवाइस (मशीन) केवल एक उपकरण मात्र नहीं है, परन्तु एक वैज्ञानिक उपकरण है, जिसकी सहायता से चिकिती प्रभावकारी बनती है। इसी प्रकार का कोई भी वैज्ञानिक उपकरण प्रयोग करने से पहले ही वैज्ञानिक चैतावनी लेना आवश्यक है। इसी प्रकार का कोई भी वैज्ञानिक उपकरण प्रयोग करने से पहले ही वैज्ञानिक चैतावनी लेना आवश्यक है। इसी प्रकार का कोई भी वैज्ञानिक उपकरण प्रयोग करने से पहले ही वैज्ञानिक चैतावनी लेना आवश्यक है।

प्रबंधक



कृपया नगर, सतना को. 411517 फेस: 07672-233193

कलेक्टर ने लिया महाराज श्री का आशीर्वाद चित्रकूट के विकास को लेकर चर्चा



सतना (मारुति एक्सप्रेस)

कलेक्टर डॉ सत्येंद्र सिंह ने आज चित्रकूट में सती अनुसूया धार्मिक स्थल का निरीक्षण कर परमहंस आश्रम के महंत स्वामी चिदानंद जी महाराज से भेंट की और चित्रकूट के सौंदर्यीकरण के क्षेत्र में किए जाने वाले विकास कार्यों के संबंध में चर्चा की। स्वामी जी ने अनुसूया स्थल पर सामुदायिक भवन एवं सुलभ शौचालय तथा पीने के पानी की व्यवस्था हेतु ट्यूबवेल अथवा फिल्टर प्लांट लगाने का सुझाव दिया। कलेक्टर ने चर्चा में बताया कि मुख्य मार्ग से सती अनुसूया धाम तक 5 किलोमीटर की दूरी पर रोड का चौड़ाकरण विद्यमान तथा सुलभ शौचालय बनाने जा रही। यहां की साफ सफाई व्यवस्था को सुदृढ़ किया जाएगा। मंदकिनी घाट का सौंदर्यीकरण एवं निर्माण कार्य किया जाएगा और यहां के प्राकृतिक सौंदर्य को बढ़ाने के प्रयास किए जाएंगे। इसके बाद कलेक्टर ने विभिन्न मामलों का प्रमग कर अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। कलेक्टर ने अधिकारियों से कहा कि सड़क का साढ़े 5 मीटर चौड़ाकरण किया जाए। उन्होंने कहा कि शीघ्र लाइन डालने का कार्य व्यवस्थापूर्वक करें। कलेक्टर ने कामलाबाय सतना बाईपास सड़क का भी निरीक्षण कर अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। कलेक्टर ने बस स्टैंड के निर्माण कार्य को भी देखा। बस स्टैंड में बस रोड निर्माण कार्यों के संबंध में आवश्यक सुझाव देते हुए रैलाइन लगाने के संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए।

पांच मीटर चौड़ी सड़कें बनाने के निर्देश



कलेक्टर डॉ सत्येंद्र सिंह ने शुक्रवार को चित्रकूट प्रवास के दौरान मंदकिनी रिसोर्ट में स्मार्ट सिटी के अधिकारियों की बैठक लेकर चित्रकूट में किए जाने वाले 100 करोड़ के कार्यों के संबंध में चर्चा की। चर्चा में कलेक्टर ने स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट के तहत चित्रकूट के विभिन्न स्थानों पर हाथ में लिए गए निर्माण कार्यों के संबंध में जानकारी प्राप्त की और अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे चित्रकूट नगर की सड़कों को साढ़े 5 मीटर चौड़ाई में बनाए शीघ्र लाइन को भी आवश्यकतानुसार डाला जाए। कलेक्टर ने सौरी रोड, पुल, सड़क, शौचालय, बागी प्रतीक्षालय, सामुदायिक भवन, विद्युत लाइन डालने आदि कार्यों के संबंध में अधिकारियों से विस्तार से चर्चा कर निर्देश दिए। कलेक्टर ने अधिकारियों से कहा कि निर्माण कार्य शीघ्र प्रारंभ कर दें। कलेक्टर ने कार्यों का डिस्पेंच बोर्ड भी लगाने तथा सभी कार्य समय सीमा में पूर्ण करने के स्मार्ट सिटी के अधिकारियों को निर्देश दिए। बैठक में स्मार्ट सिटी परियोजना के डीपीडी वी के तिवारी, प्रोजेक्ट मैनेजर एके नंदा अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) ओम नारायण सिंह, मुख्य नगर पालिका अधिकारी रमाकान्त शुक्ला के अलावा अन्य अधिकारी मौजूद थे।

मंदकिनी सफाई पर च्यान दें अधिकारी

कलेक्टर ने चित्रकूट में स्मार्ट सिटी योजना अंतर्गत किए जा रहे निर्माण कार्यों का अवलोकन कर स्मार्ट सिटी योजना के अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। कलेक्टर ने सवर्धम सती अनुसूया धाम का निरीक्षण कर घाट में चौंसठ कम बनाने पर टूटे हुए घाटों को जोड़ने और पानी के स्रोतों को खोलकर पानी के बहाव को बढ़ाने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। कलेक्टर ने सती अनुसूया धाम पर मंदकिनी नदी का चौड़ाकरण कर पानी की धारा को बढ़ाने हेतु जैसीभी मशीन से साफ सफाई व गहरीकरण कराने के सौंपेओ नगरपालिका को निर्देश दिए। कलेक्टर ने मुख्य मार्ग से सती अनुसूया धाम पहुंचे मार्ग पर विश्रामागृह बनाने व सुलभ शौचालयों के निर्माण के संबंध में अधिकारियों को निर्देश दिए। जिससे गांवियों को सुविधा प्राप्त हो सके। स्मार्ट सिटी योजना अंतर्गत चित्रकूट के विकास में 100 करोड़ रुपय व्यय किए जाएंगे। कलेक्टर ने सती अनुसूया धार्मिक स्थल पर तीन बाई नंदा मीटर की 100 दुकानों को बनाने का अधिकारियों को सुझाव दिया। इस मौके पर परियोजना प्रमुख ए.के.डी. वी के तिवारी, प्रोजेक्ट मैनेजर एके नंदा, अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) महाराज ओम नारायण सिंह तथा मुख्य नगर पालिका अधिकारी रमाकान्त शुक्ला सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।



फेयरबेल में छात्रों ने मचाया धमाल

सतना (मारुति एक्सप्रेस) जोधपुर सांस्कृतिक प्रस्तुतियों की श्रृंखला में फेयरबेल में छात्रों ने मचाया धमाल। यहां के गुलवस्ते से टीचर्स की कॉरिअर और ऊर्जा की परीक्षाएं, उनके समाधान के क्षण, सीनियर्स के साथ विद्यार्थियों के रिश्ते आदि का प्रभाव, जूनियर्स के लिये सीनियर्स की समस्याएं, मैमोरेबल सेटबैक के साथ यादों की यादत निकली स्टाड प्रजेन्टेशन के साथ जो खस रहा। एकल नृत्य, समूह नृत्य ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों को एक खास मुकाम दिया। कुछ गायकों ने प्रस्तो को खस बनाया। नए पुराने नामों की नुनूनाइट से मौका खास बना। पोपुलैरि के कदने का विशेष तरीका, एंकांगि की अलकदा पेशकश, जुद्ध और अलग अलग की कार्याक्रमों की पोपुलैरि सब खास बन गई। एकल नृत्य, एकल और ड्यूपल डांस, कविता के बाद म्यूजिक, एंटेर्टेनमेंट पर कई मनोरंजक गेम्स खेले गये। जिसमें टीचर्स और जूनियर, सीनियर्स उत्साहित रहे। आभार स्वरूप विद्यालय में गुजारे गये पत्रों पर अपने अनुभव स्टूडेंट्स ने प्रस्तुत किए और कहा कि एंकरेंस वि.वि. इन बेस्ट प्लेस फॉर एंकरेंस, हमने पढा और सीखा, हमने अपनी अहमियत योग्य शिक्षकों के मार्गदर्शन में जानी। अंत में फेयरबेल पार्टी समूह नृत्य और एकसाथ एंकरेंस में फोटोग्राफी के साथ सफर हुई। जूनियर्स ने सीनियर्स को शुभकामनाएं देते हुए कहा आप और आपका हमारे साथ रहना पी अनमोल था और आपकी नसीहतें भी हमारा अनमोल तोहफा हैं बेटे ऑफिसक खास पल आया जब एनाउंस हुए मिस्टर और मिस फेयरबेल फिर अंत में सभी ने टीचर्स को आभार व्यक्त किया।



लायंस ने कन्या विवाह में किया सहयोग

सतना (मारुति एक्सप्रेस) अंतरराष्ट्रीय समाज सेवी संस्था लायंस क्लब सतना द्वारा शुक्रवार को जकरदास बालिका के विवाह में जीवन यापन हेतु गृह उपयोगी सामग्री आभारणी, कुलर, टी.वी, साई, आदि वस्तुएं दी गईं। इस अवसर पर मुख्य रूप से लायंस क्लब सतना के अध्यक्ष लायन मलिक, पूर्व अध्यक्ष लायन विनोद जायसवाल, लायन जकरदास जैन, लायन राजेश मिश्रा, पी.आर.ओ. लायन धीरेंद्र सैन, लायन जसवीर सिंह भाटिया बख्श, लायन विक्रम डकवानी, लायन राजदीप सिंह भाटिया उपस्थित रहे।

बच्चों से बेहतर संवाद स्थापित करने की जरूरत - सिंह

सतना (मारुति एक्सप्रेस) लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 (पॉक्सो एक्ट 2012) के प्रति जागरूकता लाने के उद्देश्य से शुक्रवार को यहां कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में एक कार्यशाला सम्पन्न हुई। कार्यशाला में जिला एवं बाल संरक्षण अधिकारी सौरभ सिंह ने पॉक्सो एक्ट के प्रावधानों पर प्रकाश डाला। उन्होंने पॉक्सो एक्ट के विभिन्न प्रावधानों पर विस्तार से प्रकाश डाला जिसमें पॉक्सो एक्ट के सभी प्रमुख प्रावधानों जैसे इसके अन्तर्गत अपराध एवं अपराध के लिए दण्ड, पुलिस, न्यायालय एवं नैतिकता के द्वारा अपनाई जाने वाली प्रक्रिया को विस्तृत जानकारी दी गई। इसके पश्चात किशोर न्यायालय बोर्ड सतना की प्रधान मजिस्ट्रेट श्रीमती मोना शुक्ला पाण्डेय ने बच्चों के लैंगिक शोषण से बचाव हेतु बच्चों से बेहतर संवाद स्थापित करने की आवश्यकता पर बल दिए, जिससे बच्चे अपने साथ होने वाले सभी प्रकार के व्यवहार को बताने अभिभावकों से साक्षात् कर सकें। जिला लोक अपिरोशन अधिकारी रामपाल सिंह ने पॉक्सो एक्ट की विभिन्न महत्वपूर्ण बातों को स्पष्ट किया। कार्यशाला के अंतिम सत्र में सभी के सुझाव एवं प्रश्न आर्मांकित किये गये एवं विशेषज्ञों द्वारा उनका समाधान किया गया। कार्यशाला के अंत में सहायक संचालक महिला एवं बाल विकास विभाग श्याम किशोर द्विवेदी ने आभार प्रदर्शन किया। कार्यशाला में जिला विधिक सेवा अधिकारी राजेन्द्र सिंह, डी.एस.पी. महिला सेल श्रीमती किरण किर, सी.एस.पी. विजय प्रताप सिंह, शहर के समस्त थाना प्रभारी एवं बाल कल्याण अधिकारी, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी विजय आरख, सहायक संचालक खिला शिखा अधिकारी कार्यालय एच.के. सिंह, ए.पी.सी. जैन शिक्षा केन्द्र रावेन्द्र विघाटी, जिला संयोजक आरिंदम जति कल्याण विभागा कमलेश्वर सिंह, सहायक संचालक पिछड़ वर्ग एवं अल्प संख्यक कल्याण ए.के. शुक्ला, बाल कल्याण समिति के सभी सदस्य, किशोर न्याय बोर्ड के सदस्य, मुख्य निदेशक आननवाड़ी डी.एम. सेन्टर राजेन्द्र कुमार बोरार, समस्त बाल विकास परियोजना अधिकारी, बाल संरक्षण अधिकारी अमर सिंह चौहान एवं विधिक सह परीक्षी अधिकारी अरविंद प्रताप सिंह एवं प्रशासक बस स्टॉप सेन्टर एवं बस स्टॉप सेन्टर समस्त टीम, एवं बाल हित से संबंधित अन्य विभागा, प्रमुख चारहड लाइन की टीम, विशेषज्ञ दलक ग्रुप एजेंसी मातृश्रवा के प्रबंधक, स्कूलों एवं छात्रावासों के संचालक, पिन्ट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया प्रतिष्ठानों के प्रतिनिधि, बाल कल्याण के क्षेत्र से संबंधित स्वयंसेवी संस्थाओं के प्रतिनिधि उपस्थित रहे। समाचार क्रं.-149/मई/2019



संक्षिप्त खबरें

दीपान्जलि का हाई स्कूल में रहा उत्कृष्ट परिणाम

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

शहर के श्रीगणेश उच्चतर माध्यमिक विद्यालय अमहा में अध्ययनरत छात्रा दीपान्जलि पाण्डेय ने हाई स्कूल की परीक्षा में 90.8 प्रतिशत अंक अर्जन कर विद्यालय की गौरवान्वित किया है।



मंडल की परीक्षा में सरस्वती उच्चतर माध्यमिक विद्यालय चुरहेट के छात्रों का रहा उत्कृष्ट प्रदर्शन

शहर के श्रीगणेश उच्चतर माध्यमिक विद्यालय अमहा में अध्ययनरत छात्रा दीपान्जलि पाण्डेय ने हाई स्कूल की परीक्षा में 90.8 प्रतिशत अंक अर्जन कर विद्यालय की गौरवान्वित किया है।



शिक्षा के साथ संस्कारों की जननी विद्यालय के बच्चों की जितने रहें साथी।

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

मारुतिक शिक्षा मंडल मध्यप्रदेश भोपाल द्वारा आयोजित हाई स्कूल एवं हायर सेकेंडरी परीक्षा में सरस्वती उच्चतर माध्यमिक विद्यालय चुरहेट के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा। जहां हाई स्कूल परीक्षा परिणाम में मिले की मॉरिट सूची में भी आनन सुकला भीतरें 97.2 एवं आरपी सिंह गहवरगु 7.2 के साथ संयुक्त रूप से द्वितीय स्थान अर्जित कर विद्यालय का गौरव बढ़ाया है।

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

शहर के श्रीगणेश उच्चतर माध्यमिक विद्यालय अमहा में अध्ययनरत छात्रा दीपान्जलि पाण्डेय ने हाई स्कूल की परीक्षा में 90.8 प्रतिशत अंक अर्जन कर विद्यालय की गौरवान्वित किया है।

नौजुव आदेबुलेशन के लिए संशोधित आदेश जारी

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

लोकरसभा निर्वाचन 2019 के लिए दिनांक 23.05.2019 को सुबह 8 बजे से मतगणना का कार्य शासकीय संयंत्र गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (पुला नभयन) में किया जाना है।

23 मई को सौंपा गया उद्योषक का दायित्व

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)।

अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी इला तिवारी ने लोकरसभा निर्वाचन 2019 की मतगणना दिनांक 23 मई को प्रातः 8 बजे से अधिष्ठाता महाविद्यालय में संसृचना की घोषणा एवं निर्वाचन सूचनाओं को वाचिका का दायित्व पिछडखर्वा एवं अन्य संसंस्क कल्याण विभाग के सहयोग संचालक सी.एल. सोनी को सौंपा है।

20 मई को

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

जिला निर्वाचन अधिकारी श्री सिंह ने निर्देशित किया है कि उपरोक्त अधिकारीकर्मचारी दिनांक 23.05.2019 को प्रातः 6:30 बजे शासकीय संयंत्र गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (पुला नभयन) में आएं।

पूरी सतर्कता एवं संवेदनशीलता के साथ बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में बचाव की करें पूर्व तैयारी - कलेक्टर

जिला स्तरीय बाढ़ आपदा प्रबंधन समिति की बैठक संपन्न

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)।

कलेक्टर आओपकाश श्रीवास्तव ने जिला स्तरीय बाढ़ आपदा प्रबंधन समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए विदेशि दिह के बारेिश के मोसमा के पूर्व रीवा शहर के बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का चिहंनज कर वहां बचाव की पूर्व तैयारी कर ली जाये तथा राहत शिविरों में पूर्ण व्यवस्था सुनिश्चित की जाये।

प्रशासकीय अधिकारी अपना क्वार्टरसुप गुण बना लें। उन्होंने कहा कि बाढ़ के दौरान राहत शिविरों में आपदा पीड़ितों को राहत सामग्री एवं खाद्यान्न पहुंचाने के लिए व्यवस्था पूर्ण कर ली जाये तथा सहायता देने वाली संस्थाओं से भी सामंजस्य कर लिया जाये।

को निरीक्षण एसडीएम एवं नगर निगम के अधिकारी संयुक्त रूप से कर लें। उन्होंने कहा कि बाढ़ के पश्चात बाढ़ पीड़ितों के अपने घर वापस आने पर उनके राते, उनके घरों में ज्वाॉचिंग पाउडर का छिडकाव, सुदू पेयजल को व्यवस्था, नगर निगम सुनिश्चित करें।

लिपि औषधी का पर्याप्त भण्डारण कर लिया जाये। शहरी क्षेत्रों के समस्त बाईं में स्वास्थ्य शिविर आयोजित कर बाढ़ प्रभावित लोगों को चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध करायी जाये।



कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में बचाव एवं राहत की पूर्व तैयारी कर ली जाये तथा बचाव सामग्री एवं तैयार दल तथा गोलाखोर्न का चिहंनकन कर लिया जाये।

दो ईव्हीएम के मतनों की गणना को प्रेक्षक करेंगे क्रॉस चेक

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)।

भारत निर्वाचन आयोग ने मतगणना की विद्युद्गत सुनिश्चित करने के लिए लोकसभा चुनाव में विधानसभा क्षेत्रवार की जाने वाली मतों की गणना के प्रत्येक चक्र के अंत में दो मतदान केंद्रों की जीविक गणना में का रेंडम आधार पर चयन करने तथा स्थानीय की पुनः जांच करने के निर्देश दिए हैं।

पूरी सतर्कता, जिम्मेदारी एवं उत्साह के साथ करें मतगणना का कार्य - कमिश्नर

मतों की गणना के लिए मतगणना की प्रत्येक टेबिल पर होंगे माइक्रो आर्जवर, माइक्रो आर्जवर्स को दिया गया प्रशिक्षण

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

लोकरसभा निर्वाचन 2019 के अंतर्गत रीवा लोकसभा क्षेत्र की मतगणना के लिए इट्टीटी पर रेंनात किए गए माइक्रो आर्जवर्स को कलेक्टर के समाक्ष में प्रशिक्षण प्रदान किया गया।

विधे तबमकु निधेधे दिवस 31 को मनाया जायेगा

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)।

शुभाओं, छत्र-छत्राओं एवं जनसामान्य में तबमकु, सेवन एवं धुंधपान करने तथा पीडि, सिगरेट के दुग्धनिर्गमों से अवनत कराने के लिए तथा शेरक सेवन से होने वाली बीमारियों कैसर, टीबी, हृदय धात आदि बीमारियों से बचाने हेतु 31 मई को विश्व तबमकु दिवस मनाया जायेगा।

आतंकवाद विरोधी दिवस 21 मई को मनाया जायेगा

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)।

जिलेभार में सभी शासकीय कार्यालयों में 21 मई को आतंकवाद विरोधी दिवस मनाया जायेगा। इस दिन सभी कार्यालयों में प्रातः 11 बजे आतंकवाद विरोधी सभ्य ली जायेगी।

मतगणना स्थल पर सीलिंग संबंधी सामग्री उपलब्ध कराने सहीगति नियुक्त

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)।

लोकरसभा निर्वाचन 2019 की मतगणना दिनांक 23 मई को प्रातः 8 बजे से शासकीय अधिष्ठाता महाविद्यालय में प्रारंभ होगी।

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

जिला निर्वाचन अधिकारी श्री सिंह ने निर्देशित किया है कि उपरोक्त अधिकारीकर्मचारी दिनांक 23.05.2019 को प्रातः 6:30 बजे शासकीय संयंत्र गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (पुला नभयन) में आएं।

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

कलेक्टर आओपकाश श्रीवास्तव ने उच्च शिक्षा विभाग के अधिष्ठाता महाविद्यालय, जिला शिक्षा अधिकारी एवं समस्त जिला अधिकारी को समस्त महाविद्यालयों, विद्यालयों एवं स्थानीय नििकायों को अनिश्चित दिनांक के अवसर पर जनजागृति के कार्यक्रमों को आयोजित करने के निर्देश दिए हैं।

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

कलेक्टर आओपकाश श्रीवास्तव ने उच्च शिक्षा विभाग के अधिष्ठाता महाविद्यालय, जिला शिक्षा अधिकारी एवं समस्त जिला अधिकारी को अनिश्चित दिनांक के अवसर पर जनजागृति के कार्यक्रमों को आयोजित करने के निर्देश दिए हैं।

मतगणना के लिए सहायक रिटर्निंग आफिसर के संशोधित आदेश जारी

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)।

लोकरसभा निर्वाचन 2019 के लिए मतगणना दिनांक 23.05.2019 को सुबह 8 बजे से मतगणना का कार्य शासकीय संयंत्र गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (पुला नभयन) में किया जाना है।

क्र. 02 में ईव्हीएम मतगणना का कार्य टेबिल क्रम 08 से 14 तक के लिए सुबेन्द्र सिंह प्रभारी तहसीलदार रामपुर नैकिन ई.टी.पी.व्ही.एस. एवं पोस्टर बैलेट मतगणना रिटर्निंग आफिसर कक्ष क्र. 2 टेबल क्र. 1 के लिए संयंत्र मशायर नायब तहसीलदार रामपुर नैकिन मतगणना पक्षात ईव्हीएम एवं अन्य निर्वाचन संबंधी गोपनीय दस्तावेज सीलिंग का कार्य संपादित करेगा।

क्र. 02 में ईव्हीएम मतगणना का कार्य टेबिल क्रम 08 से 14 तक के लिए सुबेन्द्र सिंह प्रभारी तहसीलदार रामपुर नैकिन ई.टी.पी.व्ही.एस. एवं पोस्टर बैलेट मतगणना रिटर्निंग आफिसर कक्ष क्र. 2 टेबल क्र. 1 के लिए संयंत्र मशायर नायब तहसीलदार रामपुर नैकिन मतगणना पक्षात ईव्हीएम एवं अन्य निर्वाचन संबंधी गोपनीय दस्तावेज सीलिंग का कार्य संपादित करेगा।

क्र. 02 में ईव्हीएम मतगणना का कार्य टेबिल क्रम 08 से 14 तक के लिए सुबेन्द्र सिंह प्रभारी तहसीलदार रामपुर नैकिन ई.टी.पी.व्ही.एस. एवं पोस्टर बैलेट मतगणना रिटर्निंग आफिसर कक्ष क्र. 2 टेबल क्र. 1 के लिए संयंत्र मशायर नायब तहसीलदार रामपुर नैकिन मतगणना पक्षात ईव्हीएम एवं अन्य निर्वाचन संबंधी गोपनीय दस्तावेज सीलिंग का कार्य संपादित करेगा।



मजाक बनाकर रखा है ?

...किसकी मजाल है जो स्ट्रांग रूम में घुस जाये : कलेक्टर

सोशल मीडिया में वायरल हुये मेसेज पर भड़के सतेन्द्र सिंह



सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

शासकीय अखंड उपायक मार्थमिक विद्यालय क्रमांक-1 में बनाये गये लोकप्रिय चुनाव के स्ट्रांग रूम में कूद कर घुसने की खबर का मेसेज सोशल मीडिया में वायरल होने के बाद...

टेलीफोन विभाग का चल रहा काम

सूचना की तीन लेयर के धरे में बनाये गये स्ट्रांग रूम धरे में मतदाताओं को लेकर दूरसंचार, इन्टरनेट, पारदर्शिता की कमेटी के काम चल रहा है।

लेवर की हस्तक केन्द

स्ट्रांग रूम के भीतर और बाहर सुरक्षा के लिये सीसीटीवी कैमरे लगाये गये हैं। शक्तिवर्क को ध्येयत क्रमांक-1 स्ट्रांग रूम धरे में चल रहे काम के दौरान...

लेवर निकला बाउण्ड्री कूदने वाला

स्ट्रांग रूम परिसर की बाउण्ड्री में जिस युवक को देखा गया, उसका नाम अमरेश कुमाराला रियाल थिफ्ट कुरावाला, बताया जाता है कि...

मत्ता हड़कंप

स्ट्रांग रूम की बाउण्ड्री कूद कर अंदर किसी के घुसने और गायब होने के मेसेज सोशल मीडिया में वायरल होने के बाद जिले से लेकर भोपाल तक हड़कंप मच गया।

किसी के पास धैर्य नहीं

जिला निर्वाचन अधिकारियों ने इस संबंध में मारुति एक्सप्रेस से कहा कि सतना में हम कुछ नहीं कह सकते। किसी के पास धैर्य नहीं है। मामले को वायरल करने, चलाने के पहले हमसे वास्तविकता जान लेते।



दो घंटे से मैं यहां हूँ

जिला निर्वाचन अधिकारी सतेन्द्र सिंह ने कहा कि दो घंटे से अधिक समय से मैं यहां मौजूद हूँ। पीडब्ल्यूडी विभाग, टेलीफोन विभाग यहां मतदाताओं के टैबलेटों को लेकर काम कर रहे हैं।

मजाक बनाकर रखा है क्या ?

जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि स्ट्रांग रूम की तीन छापों वाली सख्त सुरक्षा टीम लगी हुई है। प्रवाचितियों के प्रतिनिधि यहां पहुंचा रहे हैं। सीसीटीवी कैमरे स्ट्रांग रूम के बाहर और भीतर लगे हुए हैं।

काउंसिलिंग में स्टोर फीडिंग रूम में भरा काम

कुपोषण के शिकार बच्चों को माताओं, अभिभावकों की काउंसिलिंग के लिये एनआरसी के प्रोटेक्टिव में काउंसिलिंग स्थल प्रत्येक से रखने का प्रावधान है। शिक्षणा काउंसिलिंग का व्यवहार है जो कुछ बच्चों को उधार बनाया गया है। यह अलग-अलग बच्चा बनाया गया है।

अमरपाटन में निरीक्षण

सतना के बाई सीएसएमएओ अमरपाटन एनआरसी का निरीक्षण करने पहुंचे। साइडली मिलने पर प्रभारी को प्रत्यक्ष रखायी और व्यवस्थाओं को दृष्टगत रखने के निर्देश दिए।

नौदल अधिकारी को दिवे निर्देश

सीएसएमएओ ने पोषण पूर्वावर्त केन्द्र के नौदल अधिकारी रितु शेख विवेक सिंह, सुनील कुमार को निर्देश दिये कि एनआरसी को व्यवस्था दृष्टत करने। बच्चों को साथ पर ध्यान आकर मिले। उपचार समारंभ पर किया जाये।

परिन्दा भी पर नहीं मार सकता

व्यवस्था क्रमांक-1 के 20 कमरों में ड्यूटी करने के बनावे गये स्ट्रांग रूम की सुरक्षा के लिये पैकिंगलेट्स कोर्स, एरएफएम, जिला पुलिस बल, सीआरपीएफ के 25 जवान, एरएफएम के 20 जवान, जिला पुलिस बल के जवान स्ट्रांग रूम में 24 घंटे तैनात हैं।

स्ट्रांग रूम में ऐसा कुछ भी नहीं हुआ, जो मेरे जेड बायल किया गया है। टेलीफोन विभाग का काम चल रहा है। मैं खतर नहीं देख रहा अंदर अधिकारियों के साथ मौजूद हूँ। किसी पर कुछ नहीं हुआ। लोगों को धैर्य रखना चाहिये।



बैंक अधिकारी नियमित चेक करें एटीएम: पुलिस कप्तान

एटीएम की सुरक्षा को लेकर एसपी ने ली बैंक अधिकारियों की बैठक

जिले में एटीएम फ्राड को रोकने और बैंकों की सुरक्षा को लेकर जयनगर को पुलिस अधीक्षक रियाज इब्राल ने बैंक अधिकारियों को बैठक ली। यह बैठक पुलिस कंट्रोल रूम में आयोजित की गयी। जिसमें करीब 40 बैंक शाखाओं के अनधिकृत शरीक हुए। बैठक में पुलिस अधीक्षक ने एटीएम की सुरक्षा बढ़ाने के लिये साफ-साफ बैंकों की सुरक्षा के संबंध में विस्तार निर्देश दिये और निर्देशों का पालन नहीं करने पर बैंकों के खिलाफ कार्रवाई की भी चेतावनी दी।

लागवें पोस्टर, बैनर

एरपी रिवाज इब्राल ने बैंक अधिकारियों से एटीएम के सलूजे ऐसे पोस्टर, बैनर लगाने को कहा है जिससे संश्लिष्ट बैंक के अधिकारियों के नाम और मोबाइल नंबर तथा बैंक का पता लिखा हो, जिससे आम अटॉमी मिली नी तरह की गड़बड़ी को लेकर बैंक अधिकारियों से संपर्क कर सकें।

लाइट और कैमरे की व्यवस्था

बैंक अधिकारियों को निर्देशित किया गया है कि वह बैंक और एटीएम के आसपास पर्याप्त लाइट की व्यवस्था करें, इसके साथ ही कैमरे की बेहतरीन व्यवस्था करें। बैंकों के आसपास भी पर्याप्त लाइट व्यवस्था के निर्देश दिये गये हैं। एरपी रिवाज इब्राल ने कहा कि बैंकों के दोहरे सलूजे पर्याप्त लाइट व्यवस्था और कैमरे होने से किसी भी तरह की गड़बड़ी होने पर उसका पता लगाया जा सकेगा।

प्रभारी को दें सूचना

बैंकों में एक रिपोर्ट से ज्यादा छुट्टी होने पर संबंधित थाना प्रभारी को सूचित किया जाये। एरपी रिवाज इब्राल ने कहा कि छुट्टी के दौरान बैंकों और उनके आसपास के क्षेत्र का निरीक्षण संबंधित थाना प्रभारी करेंगे, जिससे छुट्टी के दौरान वादत को ठेका जा सके।

60 स्कूलों का खराब रहा रिजल्ट, प्राचार्यों पर होगी कार्रवाई, डीईओ ने किया तलब

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

माध्यमिक शिक्षा मंडल के शर्हम्पली सर्टिफिकेट परीक्षा एवं सैरर सेकेण्डरी सर्टिफिकेट परीक्षा के परिणाम परियाग में आई भारी गिरावट ने अधिकारियों की चिंता बढ़ा दी है। प्रमुख सचिव जिला शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार जिला शिक्षा अधिकारी एस सिंह ने 0 से 30 प्रतिशत रिजल्ट लाने वाले स्कूलों की बैठक बुलाई है। बताया गया कि जिला शिक्षा अधिकारी ने लिखित किये गये 60 स्कूलों के निर्यात प्राचार्यों को 20-20 की संख्या में बांटा है ताकि रिजल्ट मिलने के कारणों को एक-एक प्राचार्यों से चर्चा करके जाना जा सके।

सतना 47वें नंबर पर

बताया गया कि बोर्ड परीक्षा के रिजल्ट की रैंकिंग माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा तैयार की गई है। जिसमें सतना का स्थान प्रदेश के 51 जिलों में 47वें नंबर पर है। यह स्थिति 10वीं और 12वीं के बोर्ड परीक्षा के रिजल्ट में 15 प्रतिशत की गिरावट आने के कारण निर्मित हुई है।

इनका कहना है

प्रमुख सचिव के निर्देशानुसार सभी प्राचार्यों को 20-20 के घुप में बुलाकर उनसे घुप घुप चर्चा की जायेगी और रिजल्ट मिलने के कारणों को भी पूछा जायेगा। अगर जनरल सतेशचनक नहीं होगा तो कार्रवाई भी होगी।

लापरवाही पर फिर गिरी गाज, आठ कर्मचारी निलंबित

भोपाल, (मारुति एक्सप्रेस)। मध्यप्रदेश के सीडोर जिले में कलेक्टर और जिला निर्वाचन अधिकारी गणेश शंकर मिश्रा ने फिर निर्यात बहूटी में लापरवाही करने वाले 30 कर्मचारियों को लकाल प्रभाव से निलंबित कर दिया है। बताया जाता है कि इनमें कर्मचारी 11 माँ को इच्छक विभागस्थान क्षेत्र की सामग्री वितरण के समय अपने कर्तव्य स्थलों पर अनुपस्थित थे, जिसके चलते लेटर गैर कार्रवाई में आई। कलेक्टर मिश्रा द्वारा यह हलते में बहूटी बर्दा कार्रवाई है। इसके पहले पांच कर्मचारियों पर गाना गिरी थी।

Advertisement for Maruti College of Education, Session 2019-20. It mentions B.Ed and D.El.Ed courses, contact numbers (2208 and 31220), and a website. It also features an 'Admission OPEN' sign and a photo of students.